

奶水太多每天扔掉600毫升

市民李女士想当“奶妈”

本报3月28日讯 (记者 伟伟)“条件允许的话,可以去宝宝家喂奶,也可以把奶挤出来给宝宝吃,抱孩子来我家吃奶也可以。”受本报《职业奶妈现身临沂月薪五千包吃住》一文启发,李女士致电本报,诉说自己愿做“奶妈”的想法。

李女士家住临沂人民广场附近,女儿4个月大,目前正在家休产假。李女士告诉记者,自己奶水特别足,女儿根本吃不了,每天挤出来扔掉的至少有600毫升。“生下孩子第二天就

下奶了,孩子太小还不会吃,所以初乳都挤掉了。”月子里,李女士的奶水也特别多,“女儿吃不了,胀得难受,只好把奶挤出来,一杯杯倒掉了。”李女士说,每天至少扔掉一可乐瓶的奶水。把珍贵的母乳扔掉,李

女士也觉得可惜,后来查阅资料得知,挤出来的母乳冷冻储存可存放6个月。李女士便把挤出来的母乳存放起来,添加果汁、冰糖等混合后给小外甥喝。小外甥已经五六岁了,接触各类奶制品时间长了,短时间内接

受不了混合母乳的味道,一个劲说道:“不是牛奶,不好喝。”李女士说,母乳总比牛奶好呀,相比较含各种添加剂、抗生素的牛奶来说,母乳更环保、安全。看了本报关于“奶妈”的报道后,李女士受到启

发,说自己愿意做“奶妈”,因为她现在喂俩孩子都没问题。“钱多少没关系,关键能让孩子喝上母乳。”李女士表示,如果对方家住的近,孩子小,她可以去对方家喂孩子,也可以挤出来给孩子吃,对方带孩子到她家也行。

自来水管通到家,就是不见清水来

供水部门:与所在地居委协调无果,管道工程暂时搁浅

位于临沂市区开源路与水田路交会处附近的兰山区染织厂家属院,多年来居民生活用水一直是自备井里的水。最近一年多,水质变得浑浊,而且异味较大。通过反映和水务部门的调查,去年年底,家属院内的户表改造工程已经结束,但是到目前,小区200多户居民却仍在喝这种苦井水,居民深为不解。

来到兰山区染织厂家属院王先生家。王先生介绍,自去年年初,家属院自备井水开始变得浑浊,有时冒出锈迹斑斑的水,居民除了出去拉水喝,只能在水不浑浊时才能用水。

味的,用这种浑水洗过的衣服也会有强烈的异味,但居民对此毫无办法。

对此问题,记者咨询了临沂实康水务有限公司。据客服部工作人员介绍,在去年有关调查中,他们发现了该家属院仍使用自备井,并且出现水质浑浊的情况。为此,他们建议该家属院进行户表工程改造,统一使用自来水,建议得到居民的欢迎。经过两个月的努力,户表改造工程完毕,自来水管也通至各家各户。但在铺设自来水管道工程时,由于家属院方面没有与所在地居委沟通好,工程暂时搁浅。此后,他们公司也多次与当地居委协商,可一直未果。对此,他们也深感无奈。



▲水池里也是水锈斑斑

▲王先生家被自备井里的水染色的水盆

王先生和夏先生一样有疑问:去年10月交了1600多元的户表改造费后,自来水公司在家属院内进行了安装改造,如今水管早已安装完毕,但迟迟不见通自来水,到底是啥原因?据夏先生介绍,该小区目前有200多住户,而且大部分是老人,他们无力去外面拉水,只好喝这种带有异

味的水,用这种浑水洗过的衣服也会有强烈的异味,但居民对此毫无办法。

文/图 本报记者 赫寒



临沂前列腺病防治研究所,为减轻患者痛苦,可放弃治疗生活和家庭前失人光彩……然而,他们是幸运的,在关爱的时刻由临沂前列腺病防治研究所联合临沂卫生健康委员会开展“男性阳光救助工程”项目,为贫困患者提供免费健康体检,并设立“阳光救助专项基金”为他们排忧解难,让贫困患者中送炭雪中送炭伸出援助之手,希望更多的男性患者痛苦得到免费医疗救助。

临沂前列腺病防治研究所 联合临沂卫生健康医院 倾情启动 2011首届“男性阳光救助工程”健康普查活动

暨“阳光救助专项基金”启动 寻找需要帮助的贫困家庭男性 免费为其解除男科病痛的困扰

- ▶▶ 活动期间:
1. 为50名贫困家庭男性提供**免费手术治疗**。
 2. 每天提供**60名男性免费检查**,检查项目:血常规、尿常规、前列腺常规、前列腺B超(以电话预约登记为准)。
 3. 挂号费、诊疗费、专家会诊费**全免**,手术费、治疗费**减免20%**。
 4. 每天前10名确诊患者**免费赠送**卫生**中药制剂一疗程**。
 5. 凡来院就诊患者赠送**男性健康预防手册和环保礼品**。

报名热线: 8220555
救助指定医院: 临沂卫生健康医院
活动时间: 2011年3月20日-4月20日
主办单位: 临沂前列腺病防治研究所
承办单位: 临沂卫生健康医院

关爱行动,呵护男性健康……
帮扶贫困家庭,让困难中的困难户重见光明,是我们义不容辞的责任,在我们身边有很多需要帮助的人,请告诉他们!我们正在寻找,请您共同参与……